

以青春的朝气和新一代的态度打动观众

19岁蒋瑶嘉成乐坛新偶像

19岁的蒋瑶嘉，在央视《完美星开幕》的舞台上高歌一曲《绽放》，青春的朝气和新一代的态度深深打动了音乐观察员和观众们。观察员丁薇总结道：“短发看似叛逆，但事实上，你内心很柔软，19岁能说出那么有责任心的话，才能写出这么有分量的作品。你就是中国新一代偶像。”记者发现，90后已经成为了“偶像军团”的主力军，蒋瑶嘉就是其中的一员。

记者 庞锦燕

《完美星开幕》是《中国好歌曲》和《中国好声音》的加强版，旨在通过节目“升级打造原创音乐人”。在这个舞台上，来自《中国好歌曲》和《中国好声音》的学员，拿出自己的原创新作进行正面较量。初赛第四场，蒋瑶嘉带来了一曲摇滚味十足的《绽放》证明了自己的才华，充满力量的歌词和激昂的旋律频频引爆现场，唱到动情处，这个19岁的女生在舞台上扎起了马步，仿佛要把积攒在体内的能量全部爆发出来。丁薇盛赞蒋瑶嘉达到了“人歌合一”的境界，“很多歌手人歌分离，而你是融为一体的，正如‘sing my song’（唱我的歌），《好歌曲》应该找你做代言人。”最终，蒋瑶嘉成功返场，并以92.7%的观众最高投票数，直接晋级。

舞台上的蒋瑶嘉留着板寸，穿着干练。家境富裕的她因为一直很热爱音乐，高中毕业时，就报考了美国伯克利音乐学院。这所创办于1945年的音乐高等学府蜚声国际，世界知名的歌手PSY、华语音乐人王力宏，



蒋瑶嘉

都是从这所学校毕业的。蒋瑶嘉一连报考了3次伯克利音乐学院，几乎就快放弃之时，在自己19岁生日当天终于收到了梦寐以求的录取通知书。蒋瑶嘉称就是“梦想”两个字支撑她做了那么多尝试。一是对于音乐的热爱，想要做音乐人的梦想，第二个梦想是希望证明给父母看自己能行。

从《中国好歌曲》结束后，蒋瑶嘉做了个大胆的决定——去拍戏。她近期正在拍摄一部军旅题材的剧，该电视剧是《亮剑》和《士兵突击》总策划人李洋的作品，由蒋瑶嘉创作的《绽放》被收录为此剧的主题歌，她在剧中饰演一位女兵，每天拍摄都要站17个小时，四肢痛肿，然而她并不后悔。

《2014台北爱情故事》巡回演唱会宁波站 孟庭苇不光唱流行歌，还唱民歌

9月6日，孟庭苇将在宁波大剧院揭开《2014台北爱情故事》巡回演唱会宁波站的序幕。演唱会上，孟庭苇不光唱流行歌曲，还会献唱民歌。

《太阳出来了》是孟庭苇的第23张个人音乐专辑，也是传说中的“孟庭苇最后一张流行专辑”，但孟庭苇认为这是张“新民歌”专辑。

曲风从流行延伸到民歌，孟庭苇早些年就开始尝试了。念高中时，孟庭苇经常和一位室友在台中的民歌餐厅唱歌“赚外快”，这也是孟庭苇民歌之路的缘起。孟庭苇说，在那个没有卡拉OK、没有夜店，只有“迪斯科”的年代，到民歌餐厅听民歌就成了最时髦的一件事，“很多人会在同学生日时到民歌餐厅庆生，有顾客会点一些流行歌让我们唱，如果没有人点歌，我们就可以唱自己喜欢的校园民谣。”孟庭苇认为，民歌绝非只是“传统美声唱法”、“大地风光”这些简单的标签。孟庭苇曾尝试到大陆多个少数民族地区采风，收集那些已逐渐被遗忘的民歌唱段，并以更容易让普通歌迷接受的流行乐形式重新包装，《太阳出来了》就是这样的“新民歌”专辑。孟庭苇坦言，这些来自上世纪的音乐里那种“慢悠悠的爱情”，常常让她觉得“很美”、“很浪漫”。

“当我去不同地方旅行的时候，也会有意识地去接触一些当地的音乐，我在云南看过一些白族的表演，贵州村子里的瑶族迎宾歌也很好玩，还有蒙古族女孩的三杯酒，一边唱歌一边敬酒。我喜欢接触这样的音乐，虽然歌里的意思听不懂，但音乐神奇的地方

就在这里：我可以从他们的表情、歌舞的肢体动作里看出，这到底是一首欢快的歌、讲丰收的歌，还是一首谈情说爱的歌。即使听不懂他们的语言，想象的空间还是可以无限大。”她从大陆的民歌当中获得很多正能量，并希望把这些正能量以流行曲的方式回馈给歌迷。

《2014台北爱情故事》巡回演唱会宁波站以台湾为主题，以台北爱情故事为主线，并分为中台湾篇、金马澎湖篇、南台湾篇和台北篇。其中孟庭苇代表中台湾，方季惟代表金马澎湖，还有现场的神秘嘉宾saya代表南台湾，最后回归到台北爱情故事。在现场，孟庭苇将演唱《风中有朵雨做的云》、《谁的眼泪在飞》、《羞答答的玫瑰静悄悄地开》等流行歌曲，还会献唱民歌。

庞锦燕



孟庭苇 台北爱情故事巡回演唱会宁波站

时间：2014年9月6日 19:30
地点：宁波大剧院
订票热线：87661111 87661333
订票官网：nbdjy.mypiao.com

方季惟

绿姿 GreenStyle
绿姿中秋月饼 GreenStyle Mooncake

微醺的花香 醉暖暖的团圆



还有其他五款月饼同步新鲜上市

当夏日的鲜花尽情绽放生命的灿烂，
绿姿的月饼，已含蕴着醉人的花香。
在最美好的时刻，封存最珍贵的爱，
以先计一点只待一季的鲜花，酝酿一个温馨团圆大典，
以最完美的姿态绽放醉人的芬芳。
绿姿鲜花月饼礼盒，与尊贵名流大家携手同行，
相伴浪漫婚庆，诉说醉人爱口的甜蜜惊喜。
让你与家人，每一口都是醉人的花香。 (中国驰名商标)

Quality
品冠
質軍

中國禮道
China Etiquette

綠姿月餅 有大師

Green Style Mooncake

台湾何大师

来自宝岛台湾，月饼界公认的权威大师，多次荣获国际西点大赛各项大奖，特别在台式、粤式、广式月饼造诣深厚。

